
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Право» підготовки здобувачів 

другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі 
знань «08 Право» спеціальності 081 «Право»

Проаналізувавши рецензовану освітньо-професійну програму другого 

(магістерського) рівня вищої освіти «Право», розроблену робочою групою 

кафедри ,підприємництва і права Полтавського державного аграрного 

університету, можна зазначити, що у документі узагальнено зміст вищої освіти, 

відображаються цілі професійної підготовки. Загальні та фахові компетенції, 

заявлені в освітньо-професійній програмі, відповідають як вимогам 

законодавства України, так і потребам сучасної правозавтосовної діяльності. 

Програма, що пройшла оцінку, включає в себе студентоцентрований підхід та 

індивідуалізацію викладання як складову системи забезпечення якості вищої 

освіти, спрямована на підготовку магістрів права, які володіють теоретичними 

знаннями, практичними навичками та компетностями, необхідними для 

розв'язання складних завдань і проблем у різних галузях права.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка магістра права, 

який володіє теоретичними знаннями, практичними навичками та 

компетентностями, необхідними для вирішення складних завдань і проблем у 

сферах легалізації, правозастосування, наукових досліджень і розробок.

Професійна, консультаційна, організаційно-управлінська діяльність та 

інші види професійної діяльності у сфері права є очікуваним результатом 

здобуття освіти за аналізованою освітньо-професійною програмою.

Освітньо-професійна програма «Право» розроблена робочою групою 

професорсько-викладацького складу кафедри підприємництва і права 

Полтавського державного аграрного університету на основі Стандарту вищої 

освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 081 "Право" після 

консультацій із зовнішніми стейкхолдерами, які визначили потребу у 

професійній підготовці за цією спеціальністю. Також було проведено 

моніторинг ринку праці та опитування споживачів освітніх послуг. Це



вплинуло на визначення інтегральних, загальних та фахових програмних 

компетентностей. Важливу роль у цьому контексті. Відіграє професійна 

компетентність. Вона має практичний характер і може бути використана 

майбутніми магістрами права в процесі здійснення ними професійної 

діяльності, тлумачення змісту основних нормативно-правових актів, 

визначення меж правового регулювання у сфері правозастосування.

Перелік освітніх компонентів програми та їх послідовність повністю 

відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти 

за спеціальністю «Право» та покликані забезпечити досягнення результатів 

навчання за програмою потребам потенційних роботодавців. Усі елементи 

рецензованої освітньо-професійної програми реалізовано на високому 

науково-методичному рівні, з урахуванням активного регіонального, 

національного та міжнародного контекстів. В організації навчального 

процесу в університеті враховується активний вітчизняний та міжнародний 

досвід, зокрема викладання навчальних дисциплін, поточний та семестровий 

контроль, включаючи проходження виробничих практик, виконання 

курсових робіт, складання Єдиного державного кваліфікаційного іспиту.

Зважаючи на викладене, можна зробити висновок, що освітньо- 

професійна програма «Право» підготовки здобувачів другого (магістерського) 

рівня вищої освіти галузі знань «08 Право» спеціальності 081 «Право», 

розроблена робочою групою кафедри підприємництва і права Полтавського 

державного аграрного університету, відповідає встановленим вимогам до 

освітньо-професійних програм цього рівня, враховує необхідні вимоги та 

забезпечує комплексне використання методів для набуття професійних 

компетентностей майбутніми фахівцями за спеціальністю 081 «Право».
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